



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1479 / 2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 18/09/2024
 Date } පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මීගොඩ පොලිස් වසම.

2024.09.17 වන දින දහවල් කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ ගොඩගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ව්‍යාපාරිකයෙකු බවත්, සිය නිවසේ රැඳී සිටින අවස්ථාවේ ත්‍රිරෝද රථයකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු නිවසට ඇතුළු වී මරණකරු සමඟ කතාබස් කරමින් සිටි අනතුරුව මුහුරකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදු කර පලාගොස් ඇති බවට දැනට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනයට හේතුව හෝ සැකකරු සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ගෙවල් බිඳුම් හා දේපල සොරකම් කිරීම් වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.17 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගමුව නගරයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව ගෙවල් බිඳීම් හා දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ දළපත, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී මීගමුව, කොච්චිකඩේ සහ කටාන පොලිස් වසම්වලදී සිදු කරන ලද ගෙවල් බිඳුම් 23 ක් සම්බන්ධව

තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. මොහු විසින් සොරකම් කරන ලද ලැප්ටොප් 08 ක්, රන් ගුලි 01, රන් මාල 01, රන් මුදු 01, ජංගම දුරකථන 03 ක්, රූපවාහිනියන් 01 ක්, පා පැදි 04 ක්, ග්‍රයින්ඩර් 02 ක්, ග්‍රිල් යන්ත්‍ර 02, විදුලි පංකා 02, ගිටාර් 01, ගැස් සිලින්ඩර් 01, විදේශීය මත්පැන් බෝතල් 02ක් සහ සුවද විලවුන් බෝතල් 06 ක් ඇතුළු දේපල පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.17 වන දින බොරැල්ල, මට්ටක්කුලිය හා ගුන්ඩිපාස් පොලිස් වසම් වලට 20 වත්ත, සමීන්පුර හා කජිමා වත්ත යන ප්‍රදේශ වලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 70 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 42200/= ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 හා 44 යන වයස්වල පසුවන බොරැල්ල හා කොළඹ 14 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 38 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බොරුපන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.17 වන දින සවස් කාලයේ මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ පනිවිවන්කුලම් රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.17 වන දින සවස් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ බන්තුවිලිය ප්‍රදේශයේදී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 15360ක් (බැරල් 08) ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.09.17 වන දින දහවල් කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය නෝනාගම මාර්ගයේ වන්දිකා වැව සොරොව්ව අසලදී නෝනාගම දෙස සිට ඇඹිලිපිටිය දෙසට ධාවනය කල වෑන් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව හා වෑන් රථයේ රියදුරු තුවාල ලබා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පදික කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 60 ක් වූ තුංකම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මීරිගම පොලිස් වසම.

2024.09.17 වන දින සවස් කාලයේ මීරිගම පොලිස් වසමේ මීරිගම පැල්මඩ අතුරු මාර්ගයේ පැල්මඩ ප්‍රදේශයේදී හාපිටිගම දෙස සිටි පැල්මඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන කාණුවකට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මීරිගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ මීරිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීරිගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මීරිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.

2024.09.17 වන දින සවස් කාලයේ රඹුක්කන පොලිස් වසමේ තිස්මල්පොල යටගම මාර්ගයේ අළුබෝහින්න ප්‍රදේශයේදී තිස්මල්පොල දෙස සිටි යටගම දෙසට ධාවනය කල ලොරි රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු තුවාල ලබා රඹුක්කන රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ යටගම, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රඹුක්කන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.

2024.09.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ පොළොන්නරුව මහියංගණය මාර්ගයේ ලත්පඳුර හන්දිය පාලම මතදී පොළොන්නරුව දෙස සිටි මහියංගණය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් රියදුරුට නින්දයාම හේතුවෙන් මාර්ගයෙන් පිටතට පැන ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රී රෝද රථයේ රියදුරු, පසුපස අසුනේ ගමන්ගත් ඔහුගේ බිරිද , පිරිමි දරුවා හා සහෝදරයෙකු තුවාල ලබා දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු දරුවා මියගොස් ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 3 ½ ක් වූ බක්මිදෙනිය, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මෘත ගරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර වෑන් රථයේ රියදුරු හා එහි ගමන් ගත් පුද්ගලයෙකු ද තුවාල ලබා දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.